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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DE 2013. 

 

Aos vinte sete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores boa tarde é com a graça de Deus declaro aberta mais uma Sessão Ordinária 

desta Casa, peço aos colegas vereadores que tomem os seus acentos para que a gente possa esta 

começando a nossa reunião. Convido a vereadora vice-presidente desta Casa vereadora Gessiléa para 

fazer parte da mesa, assim como vereador e secretario vereador Sandro, e o procurador desta Casa de 

Leis Dr. Moacyr. Peço a vereadora Gessiléa para que faça a leitura do texto bíblico que se encontra no 

Salmo 140 versículos de 1 ao 7. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Javé, salva-me do 

homem perverso, defende-me do homem violento. Eles planejam o mal em seu coração e a cada dia 

provocam brigas. Afiam a língua como serpentes, e sob seus lábios existe veneno de víbora. Javé 

defende-me das mãos do injusto, guarda-me do homem violento. Eles planejam tropeços para os meus 

passos. Os soberbos me preparam armadilhas, os perversos me estendem uma rede e me colocam 

ciladas no caminho. Mas eu digo a Javé: Tu és o meu Deus. Javé, ouve a minha voz suplicante! 

Palavra do Senhor. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Em seguida passo a palavra ao 

secretario e vereador Sandro para que faça a chamada nominal dos vereadores e também a pauta da 

Ordem do Dia. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Vereador Jovaci, presente! Vereador Itamar, 

Presente! Vereador Roberto, presente! Vereador Pedro Sampaio, Presente! Vereador José Neto, 

presente! Vereador José Papaceni, presente! Vereador Gessiléa, Presente! Vereador Romildo Sérgio, 

presente! Vereador Sandro, também presente! Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua Oficio Nº 

213/2013 Projeto de Lei nº029/2013 Dispõe sobre serviço de transporte de taxi no Município de Atílio 

Vivácqua e da outras providencias. Projeto de Lei Nº031/2013, Prefeitura Municipal de Atílio 

Vivácqua dia 25/06/2013, Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria Anual, 

para o exercício de 2014 e da outras providencias. 031/2013. Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua 

Projeto de Lei 041/2013 Institui o Fundo Municipal dos Diretos da Pessoa Idosa no Município de 
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Atílio Vivácqua, bem como o Conselho Municipal dos diretos da Pessoa Idosa. Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua Projeto de Resolução 009/2013 Regulamenta a regularização da Lei Complementar 

Nº872/2010 de 03 de Fevereiro de 2010 que dispõe sobre Sistema de Controle Interno no âmbito do 

Poder Legislativo Municipal e da outras Providencias. Ata da 13º Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua realizada em 21 de Junho de 2013. Concelho Municipal de Educação 

de Atílio Vivácqua, Atílio Vivácqua 26 de Agosto de 2013. Excelentíssimo Senhor Presidente, o 

Concelho Municipal de Educação criado pela Lei Orgânica Municipal e alterada pela lei nº866 inciso 

4º, artigo 174 com membros designados pelo Decreto nº 219/2009. Vem através deste solicitar que seja 

encaminhado conforme sua composição 2 representantes da Comissão da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, sendo um titular e ou suplente com o objetivo de recomposição deste concelho, visto que o 

mandato deste atual se encerrou, o Concelho Municipal de Educação  é  vital para o desenvolvimento e 

fortalecimento das politicas Publicas e Educacionais é um órgão colegiado de Caráter permanente 

autônimo harmônico com o Poder  Publico Municipal contamos com a sua participação efetiva desta 

representatividade convidamos os representantes indicados para a 1º Reunião que será realizada no dia 

30 de Agosto as 08:30 da manha no auditório da secretaria Municipal de Educação. Atenciosamente 

Fernanda Antoneli Macedo Presidente do Concelho. Câmara Municipal de Atílio Vivácqua 

Memorando da Procuradoria Municipal de Atílio Vivácqua. Da Procuradoria Jurídica da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua Ilmo. Senhor Moacyr Scardua Travaglia, Para: O presidente da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua Senhor Excelentíssimo Senhor Romildo Sérgio Abreu Machado. 

Excelentíssimo Senhor Presidente em cumprimento das funções e atribuições desta Procuradoria em 

especial a de zelar pelos atos e procedimentos exarados e recebidos por esta Casa Legislativa assim 

como a Legislação vigente este Procurados Legislativo que embaixo subscreve, vem a presença de 

vossa Excelência informar que as Leis Complementares sejam elas 1- Numero  1025/2013 Originadas 

do projeto DLC nº 08/2013 e 2 nº 1026/2013Originada do projeto de Lei DLC nº07/2013 

encaminhados pelo Chefe do Poder Executivo ensejando o ato de seção não condizendo formalmente 

com o teor o autografo encaminhado a Vossa Excelência, neste ponto registra-se que ambas as leis 

tratam-se de Leis Completares assim como deliberadas pelo pleno e autografadas por Vossa 

Excelência. Contudo as sulfitadas lei foram encaminhadas como Leis Ordinárias e não como 

Complementares em discrepância ao que dispõe o artigo 59 paragrafo único da Lei Orgânica 
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Municipal. Pelo tudo exposto solicito providencias a presidência desta Casa sejam elas o 

encaminhamento de oficio ao Poder Executivo Municipal comunicando tal fato e solicitando o 

encaminhamento de novas peças Legislativas da Casa Complementares nº1025/2013 e nº1026/2013, 

com as devidas e adequadas formas que lhe exigem a Legislação vigente na conformidade em que 

foram encaminhadas os autógrafos por esta Casa Legislativa assinado por Vossa Excelência. Sem mais 

para o momento expresso votos de estimas considerações. Atílio Vivácqua 27 de Agosto de 2013. 

Doutor Moacyr Scardua Travaglia Procurador Legislativo. Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua 

Oficio nº321/2013 Atílio Vivácqua 23 de Agosto de 2013. Ao Senhor Presidente, Excelentíssimo 

senhor presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Senhor Romildo Sérgio Abreu Machado. 

Excelentíssimo senhor presidente cumpro-me reenterrar solicitação feita através do nosso Oficio 

297/2013 de 02 de Agosto de 2013 que versa sobre o encaminhamento das tabelas com os valores dos 

salários dos cargos denominados que serão completados com percentuais proposto no projeto de Lei 

035/2013 de autoriza este Poder Legislativo, vale relembrar que a emenda da lei Complementar 

descreve a instituição de gratificação a cargos de provimento efetivo do quadro funcional da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua e da outras providências, ressaltamos também que os cargos são de 

Oficial Administrativo e Legislativo proposto com o percentual de 25%, Auxiliar de Serviços 

Administrativo e Legislativo o percentual de 25%, Auxiliar de Serviços Gerais o percentual de 15%, o 

de Guarda Patrimônio Patrimonial o percentual de 15%, na certeza de poder contar com a vossa 

atenção aproveitamos a oportunidade para elevar protesto de elevada estima e distintas considerações. 

José Luiz Torres Lopes Prefeito Municipal. A Prefeitura Municipal de Governados Lindenberg, 

Por meio do Prefeito Paulo Cesar Coladini, Convida a Vossa Excelência para participar da Cerimonial 

da Inauguração da Escola Móveis SESI, SENAI e IEL a realiza-se não dia 30 de Agosto de 2013, as 

14h00min horas na Rua São José, Rua São José Bairro Bela Vista Município de Governador 

Lindenberg Espirito Santo em frente ao Posto Antares contamos com a sua expressiva presença 

atenciosamente Paulo Cesar Coladini Prefeito Municipal. Escola Municipal de Educação Básica 

Alto Niterói . Atílio Vivácqua 31 de Julho de 2013. De: Vanda Lucia Costa Bolzan diretora escolar. A: 

Câmara Municipal de Vereadores. Vem através deste Convidar aos senhores vereadores e funcionários 

da Câmara Municipal de Vereadores para participarem, da realização da festa folclórica da Escola do 

Alto Niterói que acontecera no dia 30 de Agosto Sexta Feira agora no horário de 18:30 horas a 
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22:30horas contamos com a sua presença. Atenciosamente Vanda Lucia Alves da Costa Bolzan 

Gestora Escolar. Festa da Primavera 06 de Setembro de 2013. Escola Municipal de Flecheiras a partir 

das 18:00 horas, dança barraca, sorteio: Sanduicheira, Ferro elétrico e um ventilador, Itamar aqui ta 

bom de cantar um bingo tem um ferro lá, show com Toni e Zé Rael Os Capixabas. Participe você é 

nosso convidado especial. Eu vou esta cantando o bingo Itamar deixa comigo. Ministério da Saúde 

Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, Programa: Pagamento de ações estruturantes de Vigilância 

Sanitária, Data da OB: 06-08-2013, OB Nº: 826774, Valor Bruto: R$ 2.400,00, Competência: mês 1 de 

2013.  Ministério da Saúde Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, Programa: Pagamento de Piso 

Estratégico gerenciamento de risco de VS, Data da OB: 06-08-2013, OB Nº: 826776, Valor Bruto: R$ 

688,80, Competência: mês 1 de 2013. Ministério da Saúde Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, 

Programa: Pagamento do PAB fixo, competência:07 de 2013 municipal,  Data da OB: 13-08-2013, OB 

Nº: 827592, Valor Bruto: R$ 21.840,00, Competência: mês 5 de 2013. Ministério da Saúde 

Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, Pagamento: Pagamento da Saúde Bucal, Data da OB: 21-08-

2013, OB Nº: 828225, Valor Bruto: R$ 8.920,00, Competência: mês 7 de 2013. Ministério da Saúde 

Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, Programa: Pagamento da Saúde da Família, Data da OB: 21-

08-2013, OB Nº: 828278, Valor Bruto: R$ 28.520,00, Competência: mês 7 de 2013. Ministério da 

Saúde Benificiário: Fundo Municipal de Saúde, Programa: Pagamento de Agentes Comunitários de 

Saúde, Data: 19-08-2013, OB Nº: 828020, Valor Bruto: R$ 21.850,00, Competência: mês 7 de 2013. 

Ministério da Educação, Entidade: Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua, Alimentação Escolar 

Ensino fundamental, tudo data de 31 do sete, data da emissão todas 31/07. Alimentação de escola 

Fundamental R$9.318,00, Alimentação pré-escola R$2.710,00, alimentação escolar AEE R$560,00, 

Alimentação escolar creche R$4.840,00. PENAT R$1.028,32. PENAT R$9.616,99. PENAT R$ 

3.273,25. Sem mais nada a ler volto à palavra ao presidente desta Câmara. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Dando Sequencia ao pequeno expediente do dia convido o líder do prefeito 

vereador Jose da Costa Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Cumprimento com uma boa tarde, 

quase noite nosso Excelentíssimo senhor presidente desta Casa vereador Romildo Sérgio, vereadora 

Gessiléa nossa Vice-presidente, vereador Sandro Gariolli nosso secretario, cumprimentar também o 

Dr. Moacyr procurador desta Casa, cumprimentar a todos os nobres colegas vereadores todos que estão 

nos assistindo pela internet e também as pessoas que estão presentes aqui no plenário, agradecer mais 
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uma vez também a Deus por estarmos aqui participando mais uma vez deste momento, agradecer a 

todos os funcionários desta Casa que nos auxiliam no trabalho no dia de hoje a respeito dos projetos 

em pauta aqui, foram lidos aqui pelos secretario desta Casa. Com relação ao projeto 029/2013 que 

dispõe o serviço de transporte de taxi no Município de Atílio Vivácqua e da outras providências, Nós 

estamos aguardando e ao mesmo tempo solicitamos a Mesa Diretora que o presidente possa estar 

convocando mais a segunda reunião com os taxistas para que nós possamos então fazer ai o 

fechamento dos anseios dos taxistas claro também que de acordo com aquilo que o Executivo esta 

propondo e também com a participação de cada vereador é e ai a gente destaca aqui a primeira reunião 

que ocorreu aqui nesta Casa foi bastante proveitosa uma reunião, bastante dinâmica e que deu ai todo o 

espaço toda a liberdade para que os taxistas que são aqueles profissionais que são diretamente ai 

interessados ai nesta Lei claro que nós temos os usuários também que são peças importantes e nós 

temos que esta atentos a esta questão mais os taxistas estão ai diretamente ai relacionados a esta lei 

estiveram aqui uma presença maciça praticamente 100% dos taxistas de Atílio Vivácqua estiveram 

presente. Então uma reunião muito proveitosa e peço aos nobres colegas presidente né? Que possa 

estar ai então marcando a próxima reunião no caso ai a segunda reunião para que a gente possa quem 

sabe nesta próxima reunião já esteja fazendo um fechamento de uma proposta de Lei para que a gente 

possa então estar votando aqui nesta Casa com relação ao projeto nº031/2013 que trata da LDO da Lei 

de Diretrizes Orçamentaria tenho a certeza que todos os colegas já fizeram ai a suas analise, eu falo 

com bastante tranquilidade que estou pronto para esta votando esta Lei, não vejo ai dificuldade nem 

uma e quero aqui presidente nobres colegas vereadores destacar também a forma que foi conduzida é o 

PPA do Município de Atílio Vivácqua nós tivemos ai varias audiências publicas é o contato ai direto 

com os integrantes ai da nossa Comunidade  onde eles puderam participar efetivamente dando ai as sua 

ideias as suas colaborações é e ontem eu tive a oportunidade de participar da ultima da audiência de 

fechamento e tivemos aqui uma presença maciça aqui dos secretários municipais do vice-prefeito, do 

prefeito municipal, uma presença maciça também dos vereadores desta Casa é lideranças tiveram 

também presentes no fechamento, na audiência publica de Fechamento do PPA do Município de Atílio 

Vivácqua que vai do ano de 2014 ate o ano de 2017. Então quero aqui parabenizar o Elizeu que fez 

aqui uma belíssima apresentação para este trabalho, parabenizar também a Adriana Leal a controladora 

do Município que também esteve a frente deste trabalho então com certeza da forma que foi feito da 
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forma que foi apresentado o PPA esta de parabéns e tenho a certeza que a partir dai é nós teremos 

também já esta em discursão a Lei de Diretrizes Orçamentaria é com certeza iremos ai no final do ano 

estarmos votando a lei de Orçamento para o ano de 2014 e comtemplando ai da melhor forma os 

anseios dos cidadãos do nosso Município então fica aqui o parabéns da forma que foi conduzido e pela 

belíssima Audiência Publica de fechamento do PPA de Atílio Vivácqua. Quero destacar também que 

nós tivemos a ilustre presença do Senhor Evair Ferreira de Melo Presidente do INCAPER que esteve 

visitando o nosso Município ontem na tarde de ontem e esteve presente aqui na audiência Publica fez 

deixou aqui a sua mensagem aqui para todos que estavam presente e na oportunidade o vereador Pedro 

Sampaio com certeza na sua fala ele vai estar expondo da maneira da melhor forma o presidente do 

INCAPER trouxe uma noticia muito boa para a Comunidade da Praça do Oriente que é a torre de 

telefonia móvel para aquela comunidade com aquela sinalização muito positiva que este projeto se 

tornara valida então a gente agradece ao Evair e depois o vereador Pedro Sampaio com certeza  

daquela comunidade estará fazendo maiores comentários referente a este projeto com relação ao 

projeto, então a gente agradece então ao presidente Evair que ele possa estar vindo mais vezes aqui no 

nosso Município contribuindo com o desenvolvimento de Atílio Vivácqua o projeto com relação ao 

projeto 041/2013 que Institui o Fundo Municipal dos Diretos da Pessoa Idosa no Município de Atílio 

Vivácqua bem como institui o Concelho Municipal do Direitos da Pessoa Idosa isso dai quando a 

gente analisa lá na Justificativa deste projeto tanto a instituição do Fundo Municipal quando a criação 

do Concelho Municipal do Direto da Pessoa Idosa são 2 ferramentas importantes que vem ai de 

encontro com a politica de atendimento da Pessoa Idosa Pautado na lei do Estatuto do Idoso da 

Constituição Federal é em seus artigo 1º item 1,2 e 3 que versa sobre direito a cidadania e dignidade da 

pessoa idosa e pessoa humana e os valores sociais do trabalho e da livre iniciativa nós sabemos né? 

Tenho a certeza que todos os vereadores acompanham aqui no Município de Atílio Vivácqua já é feito 

um trabalho muito interessante relacionado ao apoio aos as pessoas idosas através dos grupos de 

terceira idade né? Então ali são desenvolvidas varias atividades principalmente no CRAS do nosso 

Município e a gente vê que tem um grupo ai da terceira idade muito forte e que já desenvolve ai é 

varias atividades como apoio do Governo municipal, do governo estadual e também do Governo 

Federal então tenho a certeza que este projeto esta em pauta e que se for a votação tenho a certeza que 

todos iram votar favorável por se tratar de um projeto da mais alta importância haja visto que o fundo 
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uma vez criado ele estará apto a receber recursos, recursos municipais, recursos da iniciativa privada 

recursos estaduais e também recursos federais dar qualidade de vida dos idosos do nosso Município 

possa é acontecer cada vez melhor e a criação do Concelho o concelho vai nortear todo o convite 

envolvendo os idosos dos nosso Município bem como aplicar e gerenciar a aplicação dos recursos que 

deveram ser depositados neste fundo municipal então é o que a gente tinha é no momento agradeço a 

todos os vereadores. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar, vereador 

Roberto Alemonge, Pedro de Oliveira Sampaio. / Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Excelentíssimo senhor presidente desta Casa Romildo Sérgio Abreu Machado, secretario Sandro 

Gariolli, nosso assessor Juridico Dr. Moacyr, nobres vereadores, vereadora Gessiléa, funcionários 

servidores desta Casa, Joao Batista 100%, todos que nos prestigiam nesta tarde o meu boa tarde 

gostaria de estar agradecendo a Deus mais uma vez mais uma tarde nesta tarde de trabalho que ele 

possa esta iluminando esta tarde de trabalho esta Casa e que as direções de nossos planos cabe a ele 

nos dar esta competência gostaria de estar ressaltando já no inicio desta agradecer os vereadores né? 

Porque não vou citar nomes porque não tinha todos presentes naquele momento o vereador José da 

Costa Neto já ressaltou a questão da presença do representante da INCAPER é que nos trouxe uma 

noticia é de qualquer forma eu quero agradecer a presença dos vereadores que nos acompanhou 

naquele momento e que eu estaria né? Reforçando esta noticia que esta chegando naquela região né? 

Graças a Deus que é na minha comunidade, por ter dificuldade de cobertura de telefone celular e o 

governador do estado esta né? Nos dando né? Esta graça de estar se instalando naquela região uma 

torre de telefonia Celular acoplada de 3G onde nós podemos estar fazendo o uso e ternos melhor 

qualidade de vida naquela região e agradeço o apoio de todos o prefeito municipal no qual deixou esta 

noticia já a dias ao meu conhecimento que quando me ligou e falou que o governador estaria 

disponibilizando deste recurso para esta finalidade então muito obrigado né? Da minha parte ao 

Executivo de seus esforços em buscas dessas melhorias para o nosso Município e acredito que todos os 

vereadores estarão né? Dando este fortalecimento com suas presenças com suas falas quando vem esta 

coisas estes recursos de grande importância para o nosso Município embora seja por regiões diferentes 

mais que também os acessos vai ser beneficiados a todos não é? Que não só por eu morar naquela 

região que eu vou esta usufruindo daquela situação mais vai ter momentos que os próprios vereadores 

de outras regiões vai sentir a necessidade de estar naquela região e esta sendo né? Beneficiados porque 
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vai ter a facilidade de estarem fazendo os seus contatos né? De necessidade às vezes naquele momento 

que estiver passando por aquele lugar então agradeço a todos. É quero falar um pouquinho de ontem da 

reunião que tivemos ontem do PPA fiquei muito feliz de estar participando daquele momento, quero 

relatar que o grande líder que quando falamos do PPA tivemos a oportunidade de estar participando 

em varias comunidades destas reuniões aonde podemos estar lançando né? O Plano Plurianual para 

administração próxima né? O próximo ano e a gente ver as reinvindicação são muito assim acarretada 

é claro que a gente deixa bem claro que por todos os usuários que temos prioridades em todas as 

reivindicações né? Temos prioridade são coisa que às vezes não acontece em 2013 não acontecem 

2014 e 2015 e talvez aconteça em 2017 né? E são coisas que nós temos que esclarecer a todos, mais só 

que agente fica triste quando a gente ver lá né? O tamanho o valor da receita equiparada a gente fica 

triste que chega ate a gente imaginar que é possível não é possível ser atendido às vezes quase que uma 

porcentagem mínima daquelas reivindicações porque a gente vê o tamanho da receita àquilo que o 

Município tem disponível a esta distribuindo em suas ações a gente fica as vezes que ate muito triste 

mais de qualquer forma ter o prazer de estar participando de todos estes momentos do Município para 

estar levando ao conhecimento um pouco da realidade que viemos e aquilo que somos capazes esta 

ajudando nos trabalhos desta Casa, então fiquei assim bastante atento nas explanadas das explicações 

do Elizeu em relação as lei não é? A LOA na questão do da… Diretriz então nós ficamos muito atentos 

a isso e as dificuldades de virara mais nós estamos ai para enfrentar com garra e com determinação 

para driblar todas essas crises né? Que estar por vim, e gostaria também de estar adiantando aqui para 

os nossos vereadores que nós vamos ter às vezes uma visita de um de uma pessoa da minha 

Comunidade nesta Casa prometeu estar aqui pedindo né? Uma ajuda também para uma festa no dia 31 

então eu quero deixar assim claro que aqui na tribuna por que às vezes a pessoa chega gostaria de estar 

informando o presidente que de repente esta pessoa possa chega e nós possamos estar dando uma 

atenção maior em relação a isso tá muito obrigado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Papaceni, vereador Jovaci Duarte, vereador José Papaceni. / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Eu quero aqui agradecer a Deus por mais este honroso trabalho que a gente faz esta 

reunião aqui, eu quero aqui agradecer ao excelentíssimo senhor presidente desta Casa Romildo Sérgio, 

a vice-presidente Gessiléa, o secretario Sandro Duarte, o… O nosso Dr. Moacyr, aos colegas Jovaci, 

Itamar, Roberto, Pedro Sampaio, Zé Neto uma boa noite a todos, Batista igual ao companheiro falou 
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100% de aproveitamento, nosso companheiro ali que esta nos ouvindo a todos da internet que estão na 

internet nos ouvindo, aos servidor desta Casa, o câmera que nos ajuda ai parceiro de… Eu quero aqui 

gente ai agradecer a administração deste Município, pela belíssima inauguração da ponte um ótimo 

trabalho quero agradecer em poder esta ai junto caminhando é o que a gente tem que fazer e quero 

agradecer a família Venturi né? Que recebeu esta homenagem né? Sandro e é um presente muito 

grande Sandro é um presentão é o nosso homenageado da cidade de Atílio Vivácqua uma cidade igual 

a esta parabéns para a família toda. Quero aqui vossa excelência vereador ai Pedro Sampaio pela 

aquela obra por mais uma conquista aquela não é seu aria não é a nossa área porque aqui estamos os 9 

vereadores e quem caminha com a gente trabalhando para o Município né? Então aonde for pra nós 

ajudar estamos juntos eu fico feliz Pedro é uma honra pra gente é o caminho da gente parabéns 100% 

parabéns mesmo. Quero dizer que ontem a respeito do PPA não é grande líder foi uma ótima reunião 

bacana eu fiquei muito orgulho de poder participar dela e é muito bacana pare agente nós estamos 

aprendendo nós estamos aqui caminhando e tem certas coisas que a gente prestando a atenção na saúde 

a saúde vai muito longe não é verdade Zé Neto a saúde nós temos que caminhar gente de mãos dadas 

porque a saúde é prioridade e quero aqui também gente aproveitar as minhas falas não alongando 

muito esses dias ai desculpa a todos os vereador es o presidente eu fui resolver um assunto presidente 

na terça feira não pude estar aqui quero de pedir ai te agradecer que eu te liguei ante e avisei que e 

quando um vereador falta uma sessão não deixa de atrapalhar não é presidente peço desculpasse todos 

ai ta bom e eu volto no segundo expediente um abraço ai ta gente. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Sandro não vai fazer uso da palavra, volto à palavra ao vereador José 

Papaceni você é o primeiro orador do segundo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Retornei me 

chamaram eu vim meus amigos agora é outro assunto que eu preciso contar com todos vocês ontem o 

secretario aconteceu uma situação em Atílio Vivácqua eu ate tentei ligar para alguns vereadores 

consegui falar com o Jovaci e consegui falar com o Roberto, consegui falar com o Roberto eu não 

consigo desligar então presidente deu um probleminha ali na Rodoviária ontem e ai o que acontece a 

gente esta ai para o povo e a cobrança é muito grande ontem teve um problema lá da Costa Sul não sei 

se você esta sabendo secretario e eu tive que ira lá o Roberto esteve lá o Jovaci foi lá, já estava um 

pouco mais calmo. É um determinado fiscal chegou lá ontem e autorizou os funcionários da Costa Sul 

ou a Costa Sul não posso falar que eu não sei de certeza quem é o horário de ônibus é hora e dez e na 
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mesma hora eles colocaram hora certa e todo o povo de Atílio Vivácqua chegava lá quando chegavam 

no guichê passagem não, não tem passagem o ônibus foi embora como foi embora então muitas 

pessoas ate presidente tiveram problemas não sei as vezes de emprego e o que o povo faz começa a 

ligar pra gente não sei se ligaram pra vocês mais ligaram pra mim, como é que você vai correr do 

pessoal presidente? Não tem jeito ai eu queria que os companheiros ai pudessem estar dando uma 

olhada nisso ai porque ontem eu passei um aperto danado e eu queria trocar uma ideia com vocês e 

depois ver um caminho ai a gente foi presidente eu peguei presidente a secretaria do guichê lá e fomos 

na Costa Sul porque ate então eu fiquei ate preocupado com ela porque um falava assim a um falava 

um palavrão ai o outro falava outros sabe como é que é ? O povo gente fui lá né? Em nome nosso 

presidente, dos nove vereadores nos atenderam muito bem e mandaram um papel dizendo que ate 

quarta feira ia mudar alguma coisa o horário, mas ontem ate meio dia, uma hora, duas horas todo 

mundo perdeu o ônibus então o que que acontece o povo nosso esta sendo tratado igual, com falta de 

respeito presidente, com falta de respeito então eu queria que depois os colegas vereadores tivessem 

essas ideias pra gente ver isso dai com mais carinho entendeu o Gessiléa vereadora, então porque a 

gente é muito cobrado passa lá oi eu quero falar com você então é difícil vocês sabem disso vocês 

sabem o que vocês passam aqui entendeu eu acho que o que acontece comigo acontece com vocês 

todos também. E eu fui pegado ontem pela o vem cá ajuda aqui ai não botaram secretario não 

colocaram um papel de pão pra poder avisar o, o ônibus mudou o horário não pode, pode secretario? 

Não esta certo então estão tratando o nosso povo ai a moda vão se embora eu acho que a gente teria 

que se a gente tiver a oportunidade conversar junto ao presidente pra achar um caminho porque não 

pode não é? Os ônibus estão andando ai com 90 pessoas dentro do ônibus não sei se vocês prestaram a 

atenção vamos dar uma olhada com carinho e ver o que a gente pode fazer por este povo ai. Todos nós 

eu digo todos nós porque se estamos feliz estamos juntos se começar a criticar a gente vaio ser todo 

mundo por que ai não é vereador Papaceni não é vereador José Neto nem o Pedro Sampaio é todo 

mundo então nós estamos sendo ai cobrado muito ate se a gente puder sentarmos nós junto ao nosso 

presidente e ver o melhor caminho, se vocês entrarem no banheiro da Rodoviária vocês não acredita é 

troço feio se pude vamos ver o que gente dar uma olhada nisso ai, procurar um órgão competente ver 

qual o melhor caminho ver quem é pra gente poder estar junto pelo menos colaborando falou 

presidente muito obrigado presidente se for possível eu volto boa noite. / Romildo Sérgio Abreu 
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Machado (Presidente):- A empresa desfruta de uma concessão pra fazer o serviço bem feito e esta 

Casa tem uma Comissão que trabalha neste sentido e a minha sugestão é que marcasse ai uma reunião 

com os diretores da empresa e a Comissão de Trabalho e Serviço Publico pudesse estar afrente junto 

com vereador José Geraldo Papaceni, para estar conversando e defendendo esta participação popular 

que depende tanto deste transporte coletivo é o que a Comissão possa estar marcando com os diretores 

e a gente tentar resolver e se precisar do presidente eu estou pronto também a ir lá conversar com a 

empresa e aproveitar e abrir também o leque que não é só esta reclamação que tem né? Pra que a gente 

esteja conversando ai melhor com a empresa porque ganharam uma concessão para desfrutar por muito 

tempo e ganharam para o serviço ser bem feito então espero que a gente possa estar realmente fazendo 

alguma coisa para que isso não caia no esquecimento. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Da 

licença presidente. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- À vontade vereador. / José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- E outra coisa presidente eles fazem um descaso muito grande porque 

eu tenho andado ai as professoras eu tive nas casas das professoras e elas dizem eu saio da escola seis 

horas eu chego em casa oito horas da noite ai eu fui em vários queria ate que os meus colegas os meus 

companheiros ate olhasse isso ta presidente então olha eu largo do serviço seis horas da noite e eu só 

chego em casa oito horas da noite porque o ônibus de seis horas não tem eu não posso afirmar 

presidente porque eu não estou lá mais eu queria que em nome dos nove vereadores em nome do nosso 

povo a gente abraçasse esta causa junto com o senhor que esta nos abrindo esta porta ai muito 

obrigado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Estamos à disposição lembrando que a 

Comissão é presidida pelo Vereador Pedro de Oliveira Sampaio, Zé da Costa Neto e Roberto 

Alemonge. Vereador Pedro Sampaio, Zé da Costa Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- José da 

Costa Neto (Vereador):- Senhor presidente nobres colegas vereadores eu quero aqui, desde já 

parabenizar o vereador Jose Geraldo Papaceni por ter aqui levantado aqui um assunto da mais alta 

importância e dizer que essas reclamações tem chegado ate a minha pessoa também tenho a certeza 

que tem chegado a todos os vereadores do município de Atílio Vivácqua e quero dizer que por 

sugestão do presidente nós que integramos ai a Comissão referente a questão dos transportes né? 

Presidida pelo vereador Pedro Sampaio e também pelo vereador Roberto Alemonge nós estaremos sim 

presidente e nobres colegas vereadores é assumindo este compromisso de mais breve possível 

estarmos ai, portanto marcando esta reunião com os diretores da Costa Sul para que a gente possa 
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então é iniciar esta tratativa em favor dos usuários dos ônibus da Costa Sul do nosso município e quero 

lembrar que esta é a missão muito importante haja visto que nós acompanhamos ai os movimentos que 

iniciaram no mês de junho né? Movimento pelo passe livre onde a juventude movimento pelo passe 

livre onde a juventude brasileira foi às ruas e praticamente todas as capitais das maiores cidades é do 

nosso País clamou principalmente pela melhoria no transporte Coletivo Urbano do nosso País e bem 

como também trabalhando e reivindicando o passe livre ou quando nada a um preço justo da passagem 

de transporte ai coletivo do nosso País então ate pra fazer uma injustiça e esta ai solidários e de mãos 

dadas com este movimento nós estaremos também assumindo o nosso papel de representante da nossa 

população e tratando esta questão é com bastante seriedade para que é o transporte Coletivo de Atílio 

Vivácqua como foi citado a empresa Costa Sul possa como disse o nosso presidente tem a concessão 

para prestar o serviço e que este serviço ela tem por obrigação prestar um serviço com qualidade e 

atender os seus usuários das melhores formas então eu quero aqui parabenizar o vereador Jose Geraldo 

Papaceni mais uma vez por ter levantado mais uma vez esta questão da mais alta importância 

relevância e nós então por sugestão do presidente a comissão estará portanto reunindo ai com os 

diretores pra tratar deste assunto e gostaríamos de contar também com a presença do vereador Jose 

Geraldo Papaceni nessa conversa e demais vereadores que se dispuserem a… Somar força ai para que 

a gente possa então dar uma resposta positiva mais rapidamente possivelmente rapidamente para a 

nossa população, muito obrigado.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Roberto Alemonge. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Cumprimentar o presidente da Mesa 

Excelentíssimo Romildo Sergio, secretaria Gessiléa, Sandro Secretario a Léa é vice, Dr. Moacyr 

nossos colegas vereadores, Batista e todos os internautas que nos ouve neste momento. Eu quero falar 

para o vereador Zé Papaceni que eu estou com a Costa Sul nos estamos lá, lá presidente eu o horário é 

oito horas e três horas da tarde o cara a pessoa trabalha sete horas como que vai no ônibus de oito 

horas ai tem que vim embora no três horas da tarde como é que vem peguei a fiscalização ta aqui o 

documento da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim  o documento ta aqui comigo questionei 

seis horas meio dia e sete horas da noite foram lá não deixaram a Flecha Branca entra  ate a divisa 

pode manobra se for ate na divisa pode manobrar então ta lá ate o hoje o mesmo horário da Costa Sul 

não entrou nem três horários da Costa Sul e nem três horas da Flecha Branca, eu estou aqui com o 

mesmo problema lá Jovaci o Jovaci é da minha região lá a estamos com este problema. / José Geraldo 
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Papaceni (Vereador):- Vereador posso presidente. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Geraldo Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Vocês estão 

com este problema da Costa Sul lá também?  / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Nós 

precisamos de três horários os dois horários não esta contribuindo com as pessoas que trabalha. / José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- E outra coisa vereador eles não dão assunto não ta, eu fui lá ontem 

me trataram como se eu fosse um não sou estou dizendo que tem que me tratar diferente mais eles tem 

que respeitar também como qualquer ser humano ou que seja vereador ou que seja prefeito ou que seja 

doutor o ser humano tem quer ser tratado, ontem eu fui lá e não me deram atenção não mais seu fui 

com a menina do guichê e eles falaram me olharam meio atravessado por que eles não tem que me 

tratar bem eles tem que tratar o povo bem não me deram confiança não o presidente eu não fui lá como 

melhor do que ninguém eu não fui lá pra se amostrar eu fui lá pra trocar uma ideia com a gente ele s 

não botaram presidente um papel de pão botassem um papel de pão lá qual quer um que chegasse lá ia 

saber entendeu vereador se botasse um papel de pão lá não tinha nada presidente e eles estão tratando o 

povo como se fosse, eu agradeço demais o presidente por abraçar esta causa muito obrigado. / Roberto 

Alemonge de Souza (Vereador):- Eu vereador Zé Papaceni a hora que você quiser presidente na 

empresa eu estou disponível a ir à empresa, pois eu já estou com causa também na Flecha Branca e 

eles não deixarem este ônibus entra, eles vão ter que deixar a Flecha Branca entra ué, se não o povo vai 

ficar sendo prejudicado do mesmo jeito como é que o povo trabalha 08h00min horas e vem embora 

03h00min horas. Então estamos ai é só isso que eu queria pedir pra vocês, uma boa noite. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Primeiramente eu gostaria de agradecera Deus por mais uma sessão por a gente 

podermos estar juntos aqui cumprimentar o presidente Romildo Sergio, a vice-presidente Gessiléa, Dr. 

Moacyr, a todos os funcionários desta Casa, a todos que estão nos assistindo pela internet. Eu queria 

primeiro parabenizar a família Venturi por ter sido homenageada como nome do senhor Eudorico 

Venturi naquela ponte que ficou uma ponte maravilhosa ligando os dois bairros né?  Foi o que o nosso 

prefeito falou que ponte liga pessoas liga vizinhos você tem mais proximidade, mais proximidades das 

pessoas e lembrando que aquilo foi feito com recursos próprios eu posso falar bem dali porque eu tava 

na secretaria de serviços urbanos quando foi feito aquela ponte e com conseguimos carreta varias 

coisas ate com as firmas do município né? Então eu queria parabenizar o meu amigo passarinho amigo 



 
 

601 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

particular quase um membro da família por ter cedido também um parte do terreno dele para que 

pudesse ampliar aquela ponte. Segundo eu queria falar um pouquinho da Costa Sul isso esta virando 

uma brincadeira, uma brincadeira com os nossos munícipes eu posso falar de carteirinha porque nós 

estávamos um dia na exposição presidente eu peguei o carro do senhor para buscar a minha esposa que 

estava voltando do medico com minha filha sobrinha e mais algumas pessoas porque o ônibus foi 

parado pelo DR na entrada do moitãozinho por estar muito cheio eu estava de moto lá eu peguei o 

carro do presidente pra ir buscar, então eles estão brincando eles estão brincando de Concessão liguei 

para o Rogaciano uma pessoa que eu tenho uma certa intimidade não consegui falar semana passada 

liguei para o Carlinho que é o dono que eu trabalhei na Costa Sul então eu tenho um acerta intimidade 

com eles, tentando marcar uma reunião nem um dos dois me deu retorno, então se eles estão brincando 

ele vão ter que responder agora a partir da hora que a gente for pra cima do junto Papaceni, to junto 

pro  que der e vier porque esta uma vergonha  e nós temos que lutar já te dou a parte nós temos que 

luta nos horários de pico com ônibus de meia em meia hora pra desafogar os horários, os horários 

certos tem que ter seis horas da manha, seis e meia, sete, sete e meia ate nove horas depois vai normal 

meio dia, meio dia e meia, treze horas a partir das dezesseis horas de meia em meia hora ate as 

dezenove horas de novo então vamos nos juntar vamos nos unir que eu tenho a certeza que a gente tem 

mais força que um sozinho a hora que precisar de ir na Costa Sul marcar e ir lá eu ligo vou marcar par 

ir nós quem quiser ir ou chamá-los aqui a parte é sua o vereador. / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Da licença o presidente o Sandro eu acho melhor assim a opinião minha não sei dos 

colegas eles virem aqui e outra coisa sabe por que eu to falando assim porque eu fiquei muito triste 

ontem, mais muito triste mesmo mais quem tem Deus no coração é pro momento me ligou um eleitora 

minha que eu não vou dizer o nome que não tem necessidade e falou comigo vereador vou te dar uma 

idéia sai fora disso eu falei vereador sair fora disso por quê? Não porque eu já cansei vocês não 

resolvem nada humilhou Sandro, vereador vossa excelência humilhou nós e não humilhou o Zé 

Papaceni só não humilhou nós nove os nove, porque quando eu chego em algum lugar vossa 

excelência que falam de você eu fico triste se falar do Jovaci eu fico triste nós estamos aqui pra 

caminhar isso desde Janeiro a gente comentou independente de partido ou não independente de qual 

quer situação nós somos companheiros né? Presidente então quando fala do presidente eu também fico 

triste eu não bato palma e acho bonito não. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Com certeza. / 
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José Geraldo Papaceni (Vereador):- Você acredita presidente que falou isso comigo sai fora eu falei 

porque sair fora é porque nunca ninguém resolveu nada então é por isso presidente desculpas por eu 

falar um pouquinho mais alto eu não sei controlar a aqui não, e é por isso que eu vim aqui e agradeço a 

vossa Excelência de todos ai que caminhar junto com nós muito obrigado. / Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Essa briga é boa e estamos juntos, terceira terceiro assunto eu queria falar para o 

vereador Jovaci e demais vereadores e para as pessoas que estão ai ouvindo pela internet o Posto de 

Saúde do Flamenguinho começa atender medico e dentista a partir de quinta-feira na parte da tarde foi 

feito um poço artesiano no qual era o problema do atendimento que não tinha agua o dentista não tinha 

agua e o medico também não tinha como atender por falta de agua ate mesmo não estava sendo limpo 

o posto por falta de agua então começa a atender medico novo a partir de quinta feira uma vez por 

semana dentista e medico agradecer ao nosso secretario Almir que esta se empenhando para resolver 

os problemas. Aceitou esta pasta o prefeito falou na inauguração da ponte ali, nossa saúde estar doente 

a nossa a do Brasil esta doente então este problema não é de Atílio Vivácqua né? Então eu quero 

parabenizar o Almir ao contrario do que é falado que a pessoa não tem capacidade de estar na pasta eu 

quero parabenizar por ter aceito a pasta ta sendo um desafio na vida dele porque eu converso com ele 

24 horas ele leva problemas ele assume os problemas de secretaria do dia a dia dele a noite então eu 

quero parabenizar o Almir pelo o que ele esta fazendo já voltou os médicos de Flecheiras e esta vendo 

se consegue aonde estar atendendo uma vez por semana atender duas para melhorar mais ainda a saúde 

ok então eu deixo aqui o meu abraço o meu respeito ao secretario e vice-prefeito Almir muito 

obrigado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci Duarte. / Jovaci Duarte 

Lopes (Vereador):- Quero agradecer a Deus por mais esta tarde maravilhosa, quero cumprimentar o 

presidente desta Casa vereador Romildo Sérgio, a vice-presidente Gessiléa, o secretario vereador 

Sandro, Dr. Moacyr que compõe o corpo juridico desta Casa, todos os vereadores e funcionários, 

Batista que sempre esta ai com a gente em todas as sessões mais outras pessoas também munícipes 

nossos muito obrigado pela presença de vocês, todos os internautas né? Que nos assiste através da 

internet e diz quero falar pro o vereador José Papaceni que quando a vossa excelência me ligou ontem 

pra falar de alguns assuntos e também sobre o assunto né? Da Costa Sul empresa que presta ai este 

serviço no nosso Município que todos nós vereadores sabemos que o e serviço não esta sendo bem 

prestado e que nós temos que cobrar melhoria disso dai, o vereador Sandro acabou de dizer aqui nós 
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estávamos juntos e eu presenciei não dia que ele pegou o carro do vereador presidente desta Casa pra 

buscar a filha dele a sobrinha dele e a esposa dele né? Então isso dai não é de agora este problema esta 

se arrastando de muito tempo e o que te disseram vereador Jose Papaceni não é mentira não é verdade, 

porque nunca foi resolvido este problema só que é o seguinte dos últimos anos pra cá, a lei tem 

apertado Atílio Vivácqua hoje deixou de ser um Município sem lei e nem só Atílio Vivácqua, 

Cachoeiro, Rio Novo, Presidente Kenedy vocês tem visto o que tem acontecido nos últimos tempos 

então nós temos aqui um corpo juridico da mais alta competência nós não podemos duvidar disso, nós 

temos uma Comissão formada por três vereadores responsáveis um deles Pedro Sampaio vereador 

Pedro, vereador Zé Neto líder do prefeito e vereador Roberto Alemonge o vereador Roberto Alemonge 

já foi na Costa Sul, na Flecha Branca correndo atrás do mesma coisa que acontece em Independência, 

na BR101 o que acontece a empresa tem que ser cobrada mais isso tudo nós temos que fazer dentro da 

legalidade não é? Como a vossa excelência esteve lá não se sentiu bem tratado vamos fazer diferentes 

com eles vamos fazer uma convocação a eles que venha a esta Casa vamos trata bem com educação, 

mas vamos cobrar o direito da população né? Nós votamos no presidente desta Casa aqui o vereador 

Romildo Sérgio e quando algumas pessoas questionaram porque eu tinha dado o voto a ele votei 

porque eu conheço não é de politica não eu conheço o vereador Romildo Sérgio de quando eu era 

garoto 12 anos de idade eu tive o prazer de trabalhar com ele não to puxando saco dele não é uma 

pessoa que sempre me tratou bem com respeito e se viesse amanha pisar na bola e vacilar comigo eu 

trataria diferente porque todo mundo tem o direito e de ter amizade todo mundo tem o direito de cobra 

aquilo que tem que ser cobrado e não momento certo que quero dizer a você vereador Zé Papaceni que 

nós estamos juntos e que nós vamos trabalhar com certeza com seriedade porque o nosso povo esta 

clamando o bairro Nossa Senhora Aparecida né? Tem a professora Isabel eu estudei com ela a muito 

tempo esposa do Aguilar já reclamou comigo no Alto Niterói tem professora também então não é só 

uma professora são varias professoras reclamam mais é bom trazer este problema pra cá igual a vossa 

excelência fez porque? Porque aqui todos os vereadores vão abraçara causa e você não foi não fez 

porque as vezes tem pessoas que querem resolver os problemas e que não quer compartilhar com 

certas pessoas a sua atitude é muito bonita né? E que isso dai te der força coragem e que vossa 

excelência a cada dia que passa melhore né? Não estou falando com medo erga a sua cabeça e vamos 

trabalhar com seriedade ta o senhor esta de parabéns e gostaria de estar passando para o vereador 
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Sandro o seguinte ontem eu tive conversando com o secretario e vice-prefeito o senhor Almir e nós 

estivemos conversando e o posto de São José da BR, precisa de melhoria nós temo sum grande 

problema também que IDAF fez uma demarcação e aquele poço nós podemos de um minuto pro outro 

perder né? Ele deixar de ser de Atílio Vivácqua e passar a ser de outro Município ta vereador pode 

acontecer isso só que é o seguinte foi perfurado acho que de 5 metros de profundidade o poço artesiano 

porque na o estava completando a agua não estava para abastecer a caixa, não enchia a caixa eu 

acredito assim que agora este problema esteja solucionado né?  Ele me disse me garantiu que agora 

vaio ter uma medica que vai atender lá né? O dentista também vai voltar vai estar atendendo e nós 

estamos sempre nos empenhando em estar cobrando nem todos os problemas as vezes a gente traz pra 

tribuna desta Casa mais a gente usa o telefone a gente liga encontra e vai ate o secretario né? Quando 

eu tenho de cobrar eu cobro também né? Porque como diz o vereador Sandro é um desafio na vida dele 

né? E nós vereadores por ser fiscal da população e a população nos confiou o voto para estarmos aqui 

defendendo o direito de cada um nós temos que fazer isso da melhor maneira possível e gostaria 

também de estar ai agradecendo a Deus mais uma vez por esta sessão calorosa, harmoniosa e que 

engrandece a gente é muito saber que os vereadores estão se sentindo a vontade nesta Casa e 

assumindo o seu verdadeiro papel muito obrigado e uma boa noite a todos. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Itamar Moreira. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

Cumprimentar a Mesa presidente Romildo Sérgio, vice-presidente Gessiléa, secretario Sandro, nobres 

colegas vereadores, funcionários desta Casa e nosso amigo Batista, nosso amigo Sebastiao que nos 

prestigia aqui é uma satisfação muito grande o outro amigo ali que eu não sei o nome dele no momento 

eu estava ali ouvindo atentamente os nobres colegas e falar sobre o vereador Papaceni que levantou 

este assunto sobre a Costa Sul é vem varias reclamação a gente também esta ouvindo e alguém 

reclama e realmente tem muita falha e a gente vereador você pode contar também com este vereador 

que esta aqui e a gente tem a te a brincadeira de falar que estamos juntos e realmente estamos juntos 

pra poder a gente estar nessa briga porque o nosso povo de Atílio Vivácqua são merecedor e as pessoas 

merecem realmente este trato especial pode contar com o nobre colega aqui vereador que nós estamos 

juntos. E parabenizar o prefeito pela belíssima inauguração que aconteceu no sábado ai parabéns 

prefeito com recurso próprio do Município conseguiu construir uma ponte que realmente é sem aquela 

ponte muito ruim de acesso tanto para pedestre e pessoa com seus veículos para ter que dar uma volta 
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daquela ai então eu fico feliz e parabéns. E Parabenizar o Esio passarinho também porque são 

merecedor a família do Eudorico eles são merecedores apesar de ter cedido uma parte que foi cedida 

né? Grande líder para que construísse uma ponte realmente ficou muito melhor mais parabéns para a 

família Venturi que realmente é muito grande estavam todos ali, o vereador Sandro ate ficou muito 

satisfeito eu senti que você estava com uma alegria tremenda mais parabéns vereador. E parabenizar 

agradecer a presença que aquele dia eu não tive a oportunidade que a vossa excelência vereador José 

da Costa Neto da festa dos Milagres onde teve marcando a sua presença o vereador Jose da Costa Neto 

e sua esposa Rita Costa secretaria de Educação agradecer aqui a presença do vereador Roberto 

Alemonge todos os dias também com a sua família obrigado e que se Deus quiser a festa dos Milagres 

é tradicional e que ano que vem se Nossa Senhora assim nos iluminar com certeza a tendência agora é 

melhorar porque agora é feriado na Nossa Comunidade. E a quanto aos projetos a gente ouviu aqui 

falamos de outros assuntos adversos e ate a gente saiu um pouco aonde o grande líder fez também o 

seus explanejamento quanto aquele projeto a respeito dos taxistas eu tenho tido alguma cobrança 

também vereador quando a vossa excelência citou aqui e a gente esta sendo cobrado ate na cidade 

porque tem pessoas taxistas que eles querem também se legalizar porque os carros estão ai plotados 

isso em quase todos os municípios e eles também estão querendo para que se regularizar e  agente com 

certeza o grande líder disse o José da Costa Neto Vereador disse que vamos estar sentando aqui não é 

mesmo mais uma vez com os taxistas e vamos se Deus quiser esta votando este projeto e eu também 

presidente acredito que tenha um prazo né? Pra ser votado então eu acho que já veio do Executivo e 

nós temos que colaborar com a nossa parte. E quanto aos outros projetos eu acredito que vai ser dei o 

meu parecer onde eu faço parte da Comisso de Constituição, Justiça e Redação sou membro da 

Comissão e vamos estar analisando e vamos esta votando favorável e muito obrigado da atenção de 

vocês. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Eu gostaria de estar dizendo aos colegas 

vereadores que nós pedimos a secretaria desta Casa que fizesse um convite aos diretores da Costa Sul 

para estar presentes na próxima sessão né? Na semana que vem na terça feira porque se tratarmos disso 

aqui nesta Casa nos estaremos dando uma satisfação a população dos nossos atos né? Agora existem 

duas situações uma que nós temos que brigar que é pelo fato acontecido da falta de respeito com os 

usuários que mudasse o horário sem a previa sem a previa aviso né? Tem o prazer de dar uma 

satisfação previa aos usuários isso nós temos que brigar a questão de horários nós temos que pedir é 
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diferente a questão dessas melhorias nós temos que negociar conversar com a empresa e com relação 

ao fato que aconteceu é um fato autêntico de falta de respeito nós temos que brigar por isso né? Nos 

outros casos em adequação de horário, ai a gente tem que estar negociando e pedindo para que a 

empresa nos atenda porque não existe em lugar nem um deste País colocar horário de ônibus de acordo 

com a necessidade de cada um né? Então a gente tem que ter o bom senso de ver os horários que 

atenda a maior parte da demanda possível então são dois assuntos totalmente diferentes e também a 

melhoria na qualidade dos veículos que eles vem reclamando a muito e muitos tempos aqui e nós 

temos que nos prepara caso aceita aqui o convite para estar na próxima sessão para que nós possamos 

esta levando aos diretores da empresa aqui uma reivindicação salutar e favorável a população. Aos 

projetos já estão com os pareceres já prontos pelas Comissões nós vamos estar votando o pedido de 

urgência do projeto de lei 041/2013 Que institui o fundo Municipal dos direito das pessoas idosas dos 

Município de Atílio Vivácqua, apenas o regime de urgência em vereador José Papaceni. / José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- Presidente é este aqui? / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Do idoso é apenas o Regime de urgência. Pra ser votado na próxima sessão. /José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- É porque eu não li. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Não mais só vão votar apenas a urgência, o projeto fica para a próxima sessão o projeto 

não vota hoje não. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José da Costa Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. 

/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Roberto Alemonge. / 

Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Itamar Moreira. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Jovaci. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  

/ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro. / Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Aprovado o Regime de urgência do projeto de lei 041 que institui o fundo municipal do 

direito da pessoa idosa do Município de Atílio Vivácqua. Agora vamos estar votando as diretrizes não 

a urgência não votando o projeto de fato. Projeto de lei 031/2013 Poder Executivo dispõe sobre as 
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diretrizes para orientação da Lei Orçamentaria Anual para o exercício de 2014 e da outras 

providencias, projeto em votação vereador Jovaci. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto 

favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira 

dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Roberto 

Alemonge. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José da Costa Neto. / José da Costa Neto 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Zé Papaceni. / José 

Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade o projeto de 

diretrizes Elaborações das Diretrizes Orçamentaria, o voto da presidência também é favorável. Projeto 

da Mesa Diretora que regulamenta a aplicação da lei complementar numero 872/2010 de 03 de 

Fevereiro de 2010 que dispõe sobre o sistema de controle interno no âmbito do Pode Legislativo 

Municipal e da outras providencias vereador Jovaci. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto 

favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Itamar.  / Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Roberto. / Roberto 

Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- José da Costa Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Zé Papaceni. / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Meu voto é favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Sandro. / Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade o projeto de Resolução 

009 aprovado por unanimidade. Ata da 13ª Sessao Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua 

realizada 11 de Junho de 2013, vereador José Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Zé Neto. / José da Costa Neto 
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(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Pedro Sampaio. / Pedro 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Roberto Alemonge. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Jovaci. / Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Favorável.  / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro. / Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Aprovado por unanimidade a ata da sessão da 13ª Sessão Ordinária desta Casa de Leis 

Aberto o horário de liderança PSB vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Quero aqui agradecer mais uma vez ao presidente por este horário de liderança cumprimentar aqui o 

nosso amigo Sebastiao que ta que chegou ai as vezes e eu já tinha feito o meu pronunciamento na 

tribuna mais depois eu olhei eu vi ele sentadinho lá seja bem vindo Tião nesta Casa né? Nós sentimos 

horados com a sua presença. Gostaria de estar fazendo uma colocação ate sobre a questão que foi 

levantada a respeito da Costa Sul aproveitando que eu sou presidente da Comissão fiquei feliz com o 

presidente ter decretado já que a secretaria esta encaminhando né? Para os diretores desta empresa para 

que nos tenhamos uma conversa. Eu tinha ate comentado com o grande líder desta Casa e com o 

vereador José, Roberto Alemonge que a gente estaria tendo uma conversa após a sessão para que 

possamos estar tomando algumas mediadas a este respeito ate porque eu não tenho conhecimento da 

concessão do Munícipio feito com esta empresa pra gente esta analisando esta concessão ver quais 

medidas que poderíamos tomar mais sendo que já foi feito esta convocação direto pelo presidente eu 

agradeço presidente pela sua atitude e estaria fazendo a minha colocação a minha disponibilidade de 

estar ai acompanhando ai esta reivindicação que é muito importante então gostaria de estar aqui 

fazendo a minha justificativa para que não deu ate o ponto de tomar um iniciativa por ser o presidente 

da Comissão mais estou agradecendo presidente por isso ok e agradeço pela oportunidade não tendo 

mais nada a falar quero deixar aqui o meu boa tarde a todos os funcionários servidores desta Casa a 

todos os vereadores e todo aqueles que nos acompanha o meu boa tarde. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Horário de liderança PSDB não vai fazer uso da palavra, nós podíamos nós 

estamos pedindo ao líder do prefeito a atenção com duas coisas 1ºvossa excelência levantou a questão 
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do projeto que regulamenta a classe taxista nós estamos dependendo do Executivo que monte um 

projeto com as indicações que nós já mandamos pra ele e adequando ao TAC proposto ai pelo 

Ministério Publico. E já que nós estamos vamos estar ai com conversando com a Costa Sul existe 

também algumas reclamações a respeito dos banheiros da Rodoviária que nós podíamos e englobando 

ai no mesmo assunto já que vamos estar tentando melhorar ai a qualidade do transporte podemos 

também dar a nossa contribuição ao Município ai na questão dos sanitários Rodoviária o vereador José 

Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Me permite presidente. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Á vontade vereador. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- É inclusive se 

tiver a oportunidade nós temos que chamar a senhora que trabalha no guichê ali pra estar dando umas 

indicações uma informação ate por nós sentar com a gente aqui se for preciso junto com o trabalhar se 

for possível ela é uma funcionaria e não vai deixar de falara verdade pra nós né? Presidente se puder 

nesta a gente fazer convida-la se ela pode vim aqui para dar alguns esclarecimentos pra nós muito 

obrigado presidente. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Não tendo mais nada a 

matéria a delibera a próxima sessão terça feira terça é o que? Quatro três. Dia três já estão todos 

previamente para mais uma sessão Ordinária não tendo mais matéria a deliberar esta encerrada a 

sessão. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Suelen Rodrigues 

Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 27 de Agosto de 2013. 
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